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TAREA PREPARATORIA No.1

Instrucciones: a continuacion, se presentan los siguientes problemas, debera
resolverlos dejando constancia del procedimiento.

—

. Indique y explique los pasos del método cientifico.
2. ¢Qué diferencia hay entre unidad observable fundamental y una derivada?

3. Determine la cantidad de cifras significativas en los siguientes numeros:
a. 85,000

b. 0,0704

c. 6,500

d. 10,00

e. 6,460E-5

f. 0,0275

4. Redondee los siguientes numeros hasta tener un resultado de tres cifras
significativas:
a. 1,366

b. 3,37286

c. 16,450

d. 2,66455

e. 18,550

5. Realice las operaciones aritméticas que se indican y dé la respuesta con el
nuamero correcto de cifras significativas:

. (7,51 x 0,0405) / (0,66)

b. 3,89x7,1

c. (847,89 —847,73) x 14,673

d. (6,45E-3) (2,7E6)/ (3E2)

e. (3,81E-12 + 4,0E-13) / (4E12 + 6,310E13)
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6. Defina los siguientes términos:
a. Precision
b. Exactitud



7.

8.

9.

c. Incertidumbre

Dos estudiantes realizaron un experimento, basandose en el punto de fusién
de la aspirina puro (135°C); uno de ellos al verificar el valor, obtuvo los
siguientes valores: 134°C, 136°C, 133°C y 138°C, en cuatro pruebas por
separado. Su compafiero obtiene 138°C, 137°C, 138°C y 138°C. Resuelva
los siguientes incisos:

a. Calcule el valor promedio y la desviacion promedio para usted y para

su compainiero.
b. Calcule el error para cada conjunto de datos.
c. ¢Quién de ustedes tuvo mas precision? ¢ Quién fue el mas exacto?

¢ Cual de las siguientes proposiciones es verdadera?
a. La densidad se considera como una observable fundamental.
b. La carga eléctrica es la fuerza aplicada por unidad de area.
c. En el sistema internacional la potencia se mide en amperios.
d. La candela es la unidad para representar la cantidad de energia que
posee un cuerpo.
e. Ninguna de las anteriores es correcta.

Convierta los siguientes valores en las unidades que se le indica:
0,477 Km3a PL, yL, uL, zL.

9,15 kPa (el pascal Pa es la unidad de presion) a centipascales.
93,3 MHz a KHz.

55,0 m? a manzanas, in?, acre, hectarea.

7 anos luz a Km, mi, m, dam

3600safs
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10. En una fiesta consumio tres tamales de 300 g cada uno. Nutricionalmente se

11.

sabe que cada 100 g de tamal contiene 0,153 Kcal. Para reducir la cantidad
de calorias se dedic6 a saltar la cuerda y en un minuto realizé 55 saltos. Si
se sabe que por 20 minutos de saltar la cuerda una persona pierde
aproximadamente 500 calorias. ¢ Cuantos saltos debera dar para bajar las
calorias consumidas?

Una aleacién de bronce es 80% cobre en masa y 20% de estafio en masa.
Un escultor se prepara para vaciar una figura que requiere 1,75 Lb de bronce.
¢, Cuantos kilogramos de cobre necesita para la figura?

12. ¢ Cual es la masa en gramos de 7 clavos, tomados de un lote de clavos que

tiene una masa 0,765 kilogramos por gruesa?

13.El petréleo se extiende en el agua en una capa delgada llamada “marea

negra”. ¢ Qué superficie en m? ocuparan 200 cm? de petrdleo si forma una
capa de 0,5 nm de espesor?



14.Se planea construir un puente colgante de 1/4 de milla que necesitara el
tendido de 16 millas de cable de 150 hilos (150 alambres trenzados). ¢ Cual
es la longitud minima (sin tomar en cuenta el torcimiento) en kildmetros de
alambre de acero que debe producir el fabricante del cable?

15.Un trozo de acero que inicialmente esta a 180°F experimenta un descenso
en la temperatura de 120°F. Resuelva los siguientes incisos:
a. ¢A cuantos Kelvin corresponde este cambio?
b. ¢Cual es la temperatura final del trozo expresada en Rankine (°R)?

16.El punto de ebullicién para el oxigeno es -297,35°F. Resuelva los siguientes
INCisos:
a. ¢A cuanto corresponde en Kelvin?
b. Siuna muestra de oxigeno se enfria de 120 a 70°F, 4 cual es el cambio
de temperatura en Kelvin?

17.Usted quiere establecer su propia escala de temperatura, para ello
selecciona el punto de ebullicion de la acetona (56,5°C) como el punto inferior
y el punto de ebullicién del azufre (444,5°C) como el punto fijo superior, por
lo que en la nueva escala cero corresponde a 56,5°C y cien corresponde a
444,5°C. ;Qué valor corresponde al cero absoluto en la nueva escala que
esta estableciendo?

18. Se desea establecer una nueva escala de temperatura en el que el punto de
fusion del amoniaco (-25°C) es 118,805°A y el punto de ebullicion del
amoniaco (-35°C) es 96,2821°A, determine la ecuacion para convertir °C a
°A.

19.La materia se presenta en la naturaleza bajo la forma de sustancias puras y
de mezclas. La diferencia entre ellas radica en (indique la afirmacion que es
correcta):

a. Las sustancias puras tienen composicion definida.

b. Las mezclas son siempre homogéneas.

c. Las unicas sustancias puras son los gases nobles.

d. Las sustancias puras solo pueden formar una sola fase.
e. Las mezclas son siempre heterogéneas.

20.;,Cbémo se le llama a la medida de la inercia de un objeto, es decir, la
resistencia a los cambios de movimiento?

21.Indique cuantas fases y componentes tiene el sistema formado por:
a. Alcohol, arena, agua y hielo.
b. Agua, hielo y vapor de agua.
c. Agua, sal, azucar y alcohol.
d. Vinagre, alcohol y agua.
e. Aceite, arena y agua.



22.4Cual es la diferencia entre una propiedad intensiva y extensiva de la
materia? De 3 ejemplos de cada una.

23. Explique:
a. Ley de proporciones definidas.
b. Ley de proporciones multiples.
c. Ley de la conservacion de la materia.

24.Indique si los cambios siguientes son quimicos o fisicos:
Congelacién del agua.

Combustion de gasolina.

Fotosintesis.

Sublimacion.

Fusion.

Digestion de los alimentos.
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25.Un bloque en forma de paralelepipedo tiene un area total de 184 pulgadas
cuadradas. Si el bloque tiene un ancho de 6 pulgadas y una altura de 5,08
cm, y se ha establecido que tiene una masa de 3 libras con 10 onzas,
determine su densidad en unidades Sl.

26.Una probeta graduada esta llena con aceite mineral hasta la marca de 40,00
mL. Las masas de la probeta antes y después de la adicion del aceite mineral
son de 124,966 g y 159,446 g, respectivamente. En un experimento aparte,
una esfera de metal que tiene una masa de 18,713 g se coloca en la probeta
y de nuevo se llena con aceite mineral hasta la marca de 40,00 mL. La masa
combinada de la esfera y el aceite mineral es de 50,952 g. Calcule la
densidad y el radio de la esfera (el volumen de la esfera es (4/3) 1 r3)

27.Una muestra de acido sulfurico concentrado tiene 95,7% H2SO4 en masa y
su densidad es de 1,84 g/mL. Resuelva los siguientes incisos:
a. ¢Cuantos g de H2SO4 puro hay en un litro del acido?
b. ¢Cuantos cm? del acido contiene 100 g de H2SO4 puro?

28.Se quiere preparar una solucién de etanol — agua, que tenga una densidad
de 900 kg/m3. Se tienen 550 mL de agua, ¢cuantos mL de etanol se tiene
que agregar?

29.De una solucién de acido acético al 15% en volumen, se desea preparar un
litro de solucién al 4% en volumen. ;Cuantos mL de la primera solucién se
tiene que usar?

30.Un estudiante prepara una solucion de agua azucarada, utiliza 51,33 g de
sacarosa C12H22011. Luego mide su densidad con un picnédmetro y esta es
de 1,17 g/mL. Determine el volumen en mL de agua que se utilizé6 para
preparar la solucion, si hay 7,69 g de sacarosa por cada 15 mL de solucion.



31.Se quiere preparar 750 mL de HCI al 12% m/m (SD, acido muriatico) a partir
de HCI grado reactivo (38% m/m, SM). Calcule cuantos mL de solucién madre
(SM) hay que agregar. Utilice los siguientes valores:

HCI: 20/4°C
% m/m Sg
12 1,0576
38 1,1886

32.Se prepara una bebida con ron Zacapa centenario (densidad 0,8942 g/mL) y
agua. Cada bebida tiene 250 mL y una densidad de 0,966 g/mL a una
concentracion de 29,62% m/m. ¢ Cuantas bebidas se pueden preparar con
una botella de ron Zacapa centenario?

33.Se fabrica una pieza de oro y plata de 18 Kilates y 200 g, considere un
mezclado ideal (el cambio de volumen por mezclado es de cero cm?). Calcule
Sg de la pieza.

34.Se preparo una disolucién miel — agua, para ello se utilizaron 18,6 g de miel
y 11,7 g de agua. Después de homogenizar la mezcla, se determino que la
densidad de la disolucion preparada es de 1,25 g/mL. Determine el cambio
de volumen por mezclado en mL (p del agua = 1000 kg/m3 y la p de la
miel = 1400 kg/m?3).

35. Complete la siguiente tabla:

Simbolo Z A e- p* n° Carga
Cs
24 +2
22 22
Mn *6
Fe 30 + 6
40 93
Clt
18 15
184 72
In 68
Xe
24 28
34 36
201 80
O 10 -2




36.Un elemento tiene 4 isétopos naturales, en la siguiente tabla se le
proporciona las masas isotopicas y sus abundancias respectivas. Determine
la masa atomica (A) de este elemento e identifiquelo.

Masa isotopica (u) Abundancia %
31,972071 94,93
32,971458 0,76
33,967867 4,29
35,967081 0,02

37.La plata tiene dos isétopos cuyas masas son 107 uma y 109 uma. El metal
que se obtiene en la naturaleza tiene una masa de 107,870 uma. ¢Qué
porcentaje hay del isétopo 107 uma?

38.El selenio posee 6 isotopos, determine los datos que hacen falta de la
siguiente tabla:

Isétopo MN (uma) X%
4Se 73,922477 0,89
6Se 75,919214 9,37
Se X 7,63
8Se 77,917310 Y
80Se 79,916522 49,61
82Se 81,916700 8,73

39.El calcio tiene 24 is6topos, de los cuales 6 se consideran estables. Estos
isétopos estables representan el 99,0 por 100 de abundancia del elemento,
y la masa media ponderada de estos 6 isétopos es de 39,6784 u. Los datos
de estos is6topos se informan en la siguiente tabla, determine los que faltan:

Isétopo Masa (u) Abundancia/ppm
4°Ca X Y
42Ca 41,9586 6470
Ca 42,9588 1350
4Ca 43,9555 20860
46Ca 45,9537 40
48Ca 47,9525 1870




